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1. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u totki 7°(0,4). Izracunati [ (3z + 3)ds. (20
8K

2. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u tocki 7'(3,3). Izratunati [[ (3z + 2) dzdy. (20
K =

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izrafunati volumen dijela kugle 22 +y2 + 22 = 32 7a koji vrijedi 2 < 1. 15 ¥
j g J1 vrl)

4. Izracunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 2 + 4%, z = 3. 15 /

5. Zadana krivulja I' s parametrizacijom = = 3cost, y = 3sint i z = t?, t € [-1,1]. Jo§ je zadano/ 15
f(z,y,2) = /z. lzratunati: [ fds. Pomo¢: kod rijefavanja integracije moZe§ iskoristiti supstituciju —

2t+ 3 — u.

6. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZbu: t\15

YO+ ")+ Yy +y@E)=t+1, y0)=1,4'(0)=0,y"(0)=1.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.

ImE 1 PREZIME: MATC [V ¢

-
BROJ INDEKSA: [7] -] - QoU

PoPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

%Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to¢ki 7(0,4). Izratunati [ (3z +3)ds.
' oK

—\% Neka je K krug radijusa 7 = 3 sa centrom u tocki T(3,3). Izratunati [ (3z + 2)dzdy.
’ K

—)31 Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izratunati volumen dijela kugle 2+ + 2% = 3% za koji vrijedi z < 1. 15

—J\f{—. Izracunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 22 + 3%, z = 3.

5. Zadana krivulja I' s parametrizacijom ¢ = 3cost, y = 3sint i 2 = t2, t € [-1,1]. Jo§ je zadano _
flz,y,z) = /z. lzratunati: fp fds. Pomoé: kod rijesavanja integracije moZes iskoristiti supstituciju

2t 4+ 3 — u.

6. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y" () +y" () +y' O +yt)=t+1, y(0)=19(0)=0,4"(0) =1
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odgovornosti studenata. Pigite dvoqtrano
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

i| POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |

BROJ INDEKSA: /{‘iL_ 2 003/% o0/ bodova

\x Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u tocki 7°(0,4). Tzratunati [ (3z +3)d
8K
x Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to¢ki 7°(3,3). Izracunati [[ (3z + 2) dzdy

x Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izra¢unati volumen dijela kugle 22+ 32+ 22 = 32 za koji vrijedi z < 1. 15~

K Tzracunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = z2 + 4%, 2 = 3

¥ Zadana krivulja I' s parametrizacijom = = 3cost, y = 3sint i z = 2, t € [-1,1]

(T,

Jo§ je zadano

. 15
f(x,y,2) = /2. Tzrafunati: [.fds. Pomoé: kod rijeSavanja integracije moZes iskoristiti supstituciju

2t + 3 — u.

y\ Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijeSiti diferencijalnu jednadzbu:

v +y )+ () +ut) =t +1, y(0)=1,9'(0)=0,y"(0) =1.
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2. Neka je K krug radijusa 7 = 3 sa centrom u totki T'(3,3). Izracunati [[ (3z + 2) dzdy. ,"2(} y.
2 Wy
3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izra¢unati volumen dijela kugle 22 + 42+ 2% = 32 za koji vrijedi z < 1. 15
4. Izratunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 2% + 42, z = 3. 15' /
5. Zadana krivulja I' s parametrizacijom z = 3cost, y = 3sinti 2z = 3, t € [-1,1]. Jo§ je zadano 15 5
f(z,y,2) = /z. Tzratunati: [, fds. Pomoé: kod rijeSavanja integracije moZes iskoristiti supstituciju~
2+ 3= u.
6. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 15r
vy +y" () Y Hyt) =t +1, y(0)=19(0)=0y"(0) =1
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odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
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1. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u tocki 7°(0,4). Izradunati [ (3z + 3)ds.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
: NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME I PREZIME: K‘Q"ST”\.{A (PO}.AQJMA- BROJ INDEKSA: 4’?___,2 s O())] | __._20 f() bodava
1. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u tocki T(0,4). Izra¢unati [ (3z + 3)ds. 20
aK :
2, Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u tocki T'(3,3). Izra¢unati [[ (3z + 2) dzdy. 204
S -

(3) Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izratunati volumen dijela kugle z? +y? +2? = 32 za koji vrijedi z < 1. 15

~ : .
4, Tzracunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = z? + 4%, 2 = 3. (15

Qj; Zadana krivulja T' s parametrizacijom z = 3cost, y = 3sint i z = t*, t € [-1,1]. Jo¥ je zadano 15
f(z,y,2) = /z. Izratunati: [, fds. Pomo¢: kod rijeSavanja integracije moZe$ iskoristiti supstituciju”

2t + 3 — u.
6. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 15
YO+ O+ Y ) +y) =t +1, y(0)=1,4(0)=0,y"(0) =1
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
; o NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
IME I PREZIME: / BROJ INDEKSA: bodova
MARKD  BAMBIC 54457 -2 O0%
1. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u tocki 7°(0,4). Izratunati [ (3z + 3)ds. 20
aK ‘
2. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u totki 7(3,3). Izraéunati [[ (3z + 2) dzdy. »,20/1
e .
3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izra¢unati volumen dijela kugle 22+ + 22 = 32 za koji vrijedi z < L,
4. Izracunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 22 + 92, z = 3. 15 =
5. Zadana krivulja I' s parametrizacijom r = 3cost, y = 3sint i z = ¢%, t € [-1,1]. Jo¥ je zadano 15
flz,y,2) = /z. Tzracunati: [ fds. Pomoé¢: kod rijeSavanja integracije moZes iskoristiti supstituciju
2t+ 3 — .
6. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 15

’7<24>/2 U_Z:Z_

y ')+ )+ Y () +yt)=t+1, y(0)=1,1'(0) =0,y"(0) = 1.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
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1. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u tocki T'(0,4). Izracunati [ (3z + 3)ds.
oK

2. Neka je K krug radijusa 7 = 3 sa centrom u to¢ki T'(3,3). Izracunati [[ (3z + 2) dzdy.
K

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izra¢unati volumen dijela kugle 2> +3%+ 2% = 32 za koji vrijedi z < 1.

4. Izrafunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 22 + 42, 2z = 3.
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5. Zadana krivulja I' s parametrizacijom z = 3cost, y = 3sint i z = t2, ¢t € [-1,1]. Jo% je zadano __/15'/

J(x,y,2) = /z. Izratunati: [i. fds. Pomo¢: kod rijesavanja integracije mozes iskoristiti supstituciju”
2t+3 - u.

6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
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